

Čl. I Všeobecné informácie

Obchodné meno:	Muziker, a.s.
Sídlo:	Einsteinova 18, 851 02 Bratislava

Opis vykonávanej činnosti účtovnej jednotky:

Kúpa tovaru za účelom jeho ďalšieho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) a iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod)

Ručenie účtovnej jednotky v iných účtovných jednotkách

Obchodná spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka.

Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce ÚO	21.6.2019	
Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky	Riadna	X
	Mimoriadna	
Dôvod mimoriadnej účtovnej závierky		

Údaje o skupine účtovných jednotiek:

ÚJ nie je súčasťou konsolidovaného celku	X	ÚJ je súčasťou konsolidovaného celku	
ÚJ nie je materskou účtovnou jednotkou		ÚJ je materskou účtovnou jednotkou	X

Spoločnosť je materskou účtovnou jednotkou spoločnosti Muziker s.r.o., Radlická 3201/14, Praha 5 - Smíchov. Spoločnosť je oslobodená od povinnosti zostaviť konsolidovanú účtovnú závierku a konsolidovanú výročnú správu podľa § 22 ods. 10 a 12.

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	64	47
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:	74	58
počet vedúcich zamestnancov	2	2

Čl. II Informácie o prijatých postupoch

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti	ÁNO	X	NIE	
--	-----	---	-----	--

Zmeny účtovných zásad a účtovných metód		ÁNO		NIE	X
Zmena účtovných zásad a účtovných metód (popis)	Dôvod uplatnenia	Vplyv (+/-) zmeny na:			
		Hodnotu majetku	Vlastné imanie	Výsledok hospodárenia	

Účtovná jednotka sa k 31.12.2016 zlúčila na základe zmluvy o zlúčení vo forme notárskej zápisnice č. N 370/2016 zo dňa 15.12.2016 so spoločnosťou Musicality, spol.s r.o. – IČO: 46 087 818, pričom účtovná jednotka bola nástupníckou spoločnosťou. Rozhodným dňom zlúčenia bol 1. január 2017. Účtovná jednotka otvorila účtovné knihy k 1. januáru 2017 s počiatočným stavom, ktorý tvoril súčet konečných stavov zanikajúcej a nástupníckej spoločnosti k 31.12.2016.

Účtovná jednotka sa k 31.12.2017 zlúčila na základe zmluvy o zlúčení vo forme notárskej zápisnice č. N 342/2017 zo dňa 26.10.2017 so spoločnosťou Golf Slovakia, s.r.o. – IČO: 43 849 016, pričom účtovná jednotka bola nástupníckou spoločnosťou. Rozhodným dňom zlúčenia bol 1. január 2018. Účtovná jednotka otvorila účtovné knihy k 1. januáru 2018 s počiatočným stavom, ktorý tvoril súčet konečných stavov zanikajúcej a nástupníckej spoločnosti k 31.12.2017.

1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého majetku nie sú úroky z úverov, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Odpisovať sa začína v mesiaci uvedenia majetku do používania. Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 2 400 EUR, sa nezaraďuje na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo do nákladov pri uvedení do používania.

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Odpisovať sa začína v mesiaci uvedenia majetku do používania. Hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 1 700 EUR, sa nezaraďuje na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo do nákladov pri uvedení do používania.

Neobežný majetok	Predpokladaná doba používania v rokoch	Metóda odpisovania	Odpisová sadzba v %
Softvér	2	rovnomerná	50
Stavby	20 - 40	rovnomerná	2,5 – 5
Stroje, prístroje a zariadenia	4 - 12	rovnomerná	8,33 - 25
Dopravné prostriedky	4	rovnomerná	25

2. Podiely na základnom imaní

Podiely na základnom imaní sa pri ich obstaraní oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa podiely na základnom imaní oceňujú reálnou hodnotou.

3. Zásoby

Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy z ceny. Zľava z ceny poskytnutá k už predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na predané alebo spotrebované zásoby. Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom A tak, ako to definujú postupy účtovania. Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej metódou VAP.

Ak sú obstarávacía cena alebo vlastné náklady zásob vyššie než ich čistá realizačná hodnota ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, vytvára sa opravná položka k zásobám vo výške rozdielu medzi ich ocenením v účtovníctve a ich čistou realizačnou hodnotou. Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a náklady súvisiace s ich predajom.

4. Pohľadávky

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvára k pochybným a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok.

5. Finančné účty

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť a zostatky na bankových účtoch. Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú menovitou hodnotou.

6. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

7. Opravné položky

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve.

8. Rezervy

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebné rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.

Rezerva na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácií sa tvorí ako zníženie pôvodne dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv.

9. Cudzia mena

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným ECB alebo NBS Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola cudzia mena nakúpená. Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený ECB alebo NBS Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene, okrem prijatých a poskytnutých preddavkov, sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným ECB alebo NBS Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.

Prijaté a poskytnuté preddavky na devízový účet sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným ECB alebo NBS Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa už neprepočítavajú. Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadených v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.

10. Vlastné imanie

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, zákonného rezervného fondu, ostatné kapitálové fondy a výsledku hospodárenia v schvaľovaní. Ostatné kapitálové fondy sú tvorené ostatnými peňažnými a nepeňažnými vkladmi nad hodnotu základného imania.

11. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

12. Záväzky vrátane dlhopisov, pôžičiek a úverov

Záväzky sa pri vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

13. Splatná daň z príjmu

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú pohľadávku.

14. Odložená daň z príjmu

Odložená daň z príjmu vyplýva z:

- a) dočasných rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich dočasnou daňovou základňou,
- b) možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,

- c) možnosti previesť nevyužitú daňovú odpočty a iné daňové nároky do budúcich období

O odloženej daňovej pohľadávke z odpočítateľných dočasných rozdielov, z nevyužitých daňových strát a nevyužitých daňových odpočtov a iných daňových nárokov sa účtuje len vtedy, ak je pravdepodobné, že budúci základ dane, voči ktorému ich bude možné využiť, je dosiahnuteľný. Odložená daňová pohľadávka sa preveruje ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a znižuje sa vo výške, v akej je nepravdepodobné, že základ dane z príjmov bude dosiahnuteľný.

Pri výpočte odloženej dane sa použije sa sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania odloženej dane.

V súvahe sa odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok vykazujú samostatne.

15. Finančný prenájom

Finančný prenájom vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastník. Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ťarchu vecne príslušného účtu majetku so súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Záväzky z nájmu vo výške dohodnutých platieb znížených o nerealizované finančné náklady. Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu prechádza vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60% doby odpisovania podľa daňových predpisov, minimálne 3 roky. Platba nájomného je alokovaná medzi splátkou istiny a finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. Finančné náklady sa účtujú na 562- Úroky.

16. Výnosy

Výnosy z predaja tovaru sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva tovaru, obvykle po dodávke. Ak sa Spoločnosť zaviazala dopraviť tovar na určité miesto, výnosy sa vykazujú v momente doručenia tovaru do cieľového miesta.

Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.). Výnosy Spoločnosti tvoria predovšetkým tržby z predaja tovarov.

17. Oprava chýb minulých rokov

Ak účtovná jednotka zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých období, opraví túto chybu na účtoch 428 – Nerozdelený zisk minulých rokov alebo 429 - Neuhradená strata minulých rokov, bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.

V roku 2019 Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období.

Čl. III Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú položky súvahy

(1) Údaje na strane aktív súvahy

Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok

Tabuľky poskytujú prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku za bežné účtovné obdobie a za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie.

Informácia o obmedzení používania a nakladania s dlhodobým majetkom:

Účtovná jednotka nemá DHM, na ktorý je zriadené záložné právo alebo s ktorým má obmedzené právo nakladať.

Dlhodobý nehmotný majetok	Bežné účtovné obdobie							
	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	Oceniteľné práva	Goodwill	Ostatný DNM	Obstarávaný DNM	Poskytnuté preddavky na DNM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i
Prvotné ocenenie								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	135 285	0	0	0	166 975	0	302 260
Prírastky	0	268 475	0	0	0	0	0	268 475
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	166 975	0	0	0	- 166 975	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	570 735	0	0	0	0	0	570 735
Oprávky								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	101 998	0	0	0	0	0	101 998
Prírastky	0	62 317	0	0	0	0	0	62 317
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	164 315	0	0	0	0	0	164 315
Opravné položky								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	33 287	0	0	0	0	0	33 287
Stav na konci účtovného obdobia	0	406 420	0	0	0	0	0	406 420

Dlhodobý nehmotný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie							
	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	Oceniteľné práva	Goodwill	Ostatný DNM	Obstarávaný DNM	Poskytnuté preddavky na DNM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i
Prvotné ocenenie								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	135 285	0	0	0	0	0	135 285
Prírastky	0	0	0	0	0	166 975	0	166 975
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	135 285	0	0	0	166 975	0	302 260
Oprávky								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	35 602	0	0	0	0	0	35 602
Prírastky	0	66 396	0	0	0	0	0	66 396
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	101 998	0	0	0	0	0	101 998
Opravné položky								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	99 683	0	0	0	0	0	99 683
Stav na konci účtovného obdobia	0	33 287	0	0	0	166 975	0	200 262

Dlhodobý hmotný majetok	Bežné účtovné obdobie								
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obstarávaný DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	54 682	852 717	910 655	0	0	0	0	0	1 818 054
Prírastky	124 012	572 973	119 812	0	0	17 647	0	0	834 444
Úbytky	0	0	39 966	0	0	0	0	0	39 966
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	178 694	1 425 690	990 501	0	0	17 647	0	0	2 612 532
Oprávk									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	52 084	592 259	0	0	0	0	0	644 343
Prírastky	0	31 010	147 563	0	0	527	0	0	179 100
Úbytky	0	0	39 966	0	0	0	0	0	39 966
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	83 094	699 856	0	0	527	0	0	783 477
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	54 682	800 633	318 396	0	0	0	0	0	1 173 711
Stav na konci účtovného obdobia	178 694	1 342 596	290 645	0	0	17 120	0	0	1 829 055

Dlhodobý hmotný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie								
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obstarávaný DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	54 682	852 717	799 016	0	0	0	0	0	1 706 415
Prírastky	0	0	111 639	0	0	0	0	0	111 639
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	54 682	852 717	910 655	0	0	0	0	0	1 818 054
Oprávk									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	28 787	401 901	0	0	0	0	0	430 688
Prírastky	0	23 297	190 358	0	0	0	0	0	213 655
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	52 084	592 259	0	0	0	0	0	644 343
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	54 682	823 930	397 115	0	0	0	0	0	1 275 727
Stav na konci účtovného obdobia	54 682	800 633	318 396	0	0	0	0	0	1 173 711

Dôvody účtovania dlhodobého majetku, ku ktorému nemá účtovná jednotka vlastnícke právo - finančný prenájom:

Majetok	Obstarávacía cena	Zostatková cena	
		Bežné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce obdobie
a	b	c	d
Server	87 245	12 720	34 532
Osobný automobil	55 218	6 900	20 705
Osobný automobil	42 368	6 175	16 768
Osobný automobil	92 380	28 868	51 963
Osobný automobil	56 268	7 053	21 121
Spolu	333 479	61 716	145 089

Dlhodobý finančný majetok

Prehľad o pohybe dlhodobého finančného majetku v tabuľke. Na dlhodobý finančný majetok sa netvorila opravná položka. V bežnom účtovnom období nenastali zmeny v jednotlivých zložkách dlhodobého finančného majetku. Na dlhodobý finančný majetok nie je zriadené záložné právo a účtovná jednotka nemá obmedzené právo s ním nakladať.

Dlhodobý finančný majetok	Podiel UJ na ZI v %	Podiel UJ na hlasovacích právach v %	Hodnota vlastného imania UJ, v ktorej má UJ umiestnený DFM	Výsledok hospodárenia UJ, v ktorej má UJ umiestnený DFM	Účtovná hodnota DFM
a	b	c	d	e	f
UJ s rozhodujúcim vplyvom (dcérske UJ)					
MUZIKER s.r.o., Praha 5	100	100	1 066 824	98 206	590 365
UJ s podstatným vplyvom					
Ostatné realizovateľné CP a podiely					
Obstarávaný DFM na účely vykonania vplyvu v inej UJ					
Spolu					590 365

Dlhodobý finančný majetok	Bežné účtovné obdobie								
	Podielové CP a podiely v prepojených UJ	Podielové CP a podiely s podielovou účasťou okrem prepojených UJ	Ostatné realizovateľné CP a podiely	Pôžičky prepojeným UJ, pôžičky v rámci podielovej účasti	Dlhové CP a ostatný DFM, účty v bankách s viazanosťou viac ako 1 rok	Ostatné pôžičky a ostatný DFM so splatnosťou najviac 1 rok	Obstarávaný DFM	Poskytnuté preddavky na DFM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	583 113	0	0	0	41 493	0	0	0	624 606
Prírastky	7 252	0	0	0	0	0	0	0	7 252
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	590 365	0	0	0	41 493	0	0	0	631 858
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Účtovná hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	583 113	0	0	0	41 493	0	0	0	624 606
Stav na konci účtovného obdobia	590 365	0	0	0	41 493	0	0	0	631 858

Dlhodobý finančný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie								
	Podielové CP a podiely v prepojených ÚJ	Podielové CP a podiely s podielovou účasťou okrem prepojených ÚJ	Ostatné realizovateľné CP a podiely	Pôžičky prepojeným ÚJ, pôžičky v rámci podielovej účasti	Dlhové CP a ostatný DFM, účty v bankách s viazanosťou viac ako 1 rok	Ostatné pôžičky a ostatný DFM so splatnosťou najviac 1 rok	Obstarávaný DFM	Poskytnuté preddavky na DFM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	587 429	0	0	0	41 493	0	0	0	628 922
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	4 316	0	0	0	0	0	0	0	4 316
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	583 113	0	0	0	41 493	0	0	0	624 606
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Účtovná hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	587 429	0	0	0	41 493	0	0	0	628 922
Stav na konci účtovného obdobia	583 113	0	0	0	41 493	0	0	0	624 606

Ocenenie dlhodobého finančného majetku ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka:

Dlhodobý finančný majetok	Druh ocenenia	Vplyv ocenenia na výšku vlastného imania	
		Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c	d
Podiel v prepojených účtovných jednotkách	Reálna hodnota	7 252	- 4 316
Spolu		7 252	- 4 316

Zásoby

Zásoby	Bežné účtovné obdobie				
	Stav OP na začiatku účtovného obdobia	Tvorba OP	Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav OP na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
Materiál	0	0	0	0	0
Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby	0	0	0	0	0
Výrobky	0	0	0	0	0
Zvieratá	0	0	0	0	0
Tovar	7 758	8 962	7 758	0	8 962
Nehnutelnosť na predaj	0	0	0	0	0
Poskytnuté preddavky na zásoby	0	0	0	0	0
Zásoby spolu	7 758	8 962	7 758	0	8 962

Pri tvorbe opravnej položky k tovaru sa prihliadalo na jeho úžitkovú hodnotu z hľadiska jeho použiteľnosti najmä pri pomaly obrátkových zásobách.

Účtovná jednotka nevlastní žiadne zásoby, na ktoré by bolo zriadené záložné právo alebo zásoby, pri ktorých by bolo obmedzené právo s nimi nakladať.

Pohľadávky

Opravná položka k pohľadávkam	Bežné účtovné obdobie				
	Stav OP na začiatku účtovného obdobia	Tvorba OP	Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav OP na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
Pohľadávky z obchodného styku	2 937	2 751	0	1 006	4 682
Pohľadávky spolu	2 937	2 751	0	1 006	4 682

Pohľadávky podľa splatnosti	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
a	b	c	d
Dlhodobé pohľadávky z obchodného styku	185 812	0	185 812
Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku	1 218 519	179 375	1 397 894
Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0
Daňové pohľadávky a dotácie	311 521	0	311 521
Iné pohľadávky	8 730	0	8 730

Pohľadávky nie sú kryté záložným právom.

Odložená daňová pohľadávka

Výpočet odloženej daňovej pohľadávky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c
Dočasné odpočítateľné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov a ich daňovou základňou	39 498	78 080
Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti	0	0
Nevyužitú daňovú odpočty a iné daňové nároky	0	0
Sadzba dane	21	21
Odložená daňová pohľadávka	8 295	16 823
Vykázaná odložená daňová pohľadávka	8 295	16 823

Odložená daňová pohľadávka sa vykázala vo výške, v akej sa predpokladá, že sa v budúcnosti využije.

Odložená daňová pohľadávka	EUR
a	b
Stav 31.12.2019	8 295
Stav 31.12.2018	16 823
Zmena	- 8 528
Zaučtovaná do výsledku hospodárenia	- 8 528
Zaučtovaná do vlastného imania	

Finančné účty

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c
Pokladnica, ceniny	20 417	18 230
Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky	718 529	250 315
Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky termínované	0	0
Peniaze na ceste	0	0
Spolu	738 946	268 545

Významné položky časového rozlíšenia

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c
Náklady budúcich období – dlhodobé spolu	0	0
Náklady budúcich období – krátkodobé spolu	77 258	33 943
Poistenie majetku	7 190	6 740
Nájomné	53 833	20 416
Ostatné	16 235	6 787

(2) Údaje na strane pasív súvahy

Vlastné imanie

Základné imanie	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c
Základné imanie celkom	1 435 990	1 435 990
Počet akcií / menovitá hodnota akcie	432 ks / 3 320 €	432 ks / 3 320 €
	1 ks / 1 750 €	1 ks / 1 750 €
Splatené základné imanie	1 435 990	1 435 990
Upísané základné imanie	0	0
Zisk na akciu	1 475	1 053

Účtovný zisk za rok 2018 vo výške 454 964 EUR bol rozdelený takto:

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b
Účtovný zisk	454 964
Rozdelenie účtovného zisku	Bežné účtovné obdobie
Prídel do zákonného rezervného fondu	45 496
Prídel do štatutárnych a ostatných fondov	0
Prídel do sociálneho fondu	0
Prídel na zvýšenie základného imania	0
Úhrada straty minulých období	0
Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov	409 468
Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom	0
Iné	0
Spolu	454 964

O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2019 vo výške 637 034 EUR rozhodne valné zhromaždenie.

Prehľad o sumách, ktoré neboli účtované ako náklad alebo výnos, ale priamo na účty vlastného imania:

Text	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c
Zmena reálnej hodnoty majetku	7 252	- 4 316
Zmena hodnoty majetku pri použití metódy vlastného imania	0	0
Iné	0	0
Spolu	7 252	- 4 316

Rezervy

Rezervy	Bežné účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
Dlhodobé rezervy	0	0	0	0	0
Krátkodobé rezervy, z toho:	28 935	38 535	28 935	0	38 535
Audit + účtovníctvo	6 668	6 075	6 668	0	6 075
Mzdy za nevyčerpané dovolenky	16 507	24 031	16 507	0	24 031
Odvody za nevyčerpané dovolenky	5 760	8 429	5 760	0	8 429

Rezervy	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
Dlhodobé rezervy	0	0	0	0	0
Krátkodobé rezervy, z toho:	17 321	28 935	17 321	0	28 935
Audit	6 000	6 668	6 000	0	6 668
Mzdy za nevyčerpané dovolenky	8 386	16 507	8 686	0	16 507
Odvody za nevyčerpané dovolenky	2 935	5 760	2 935	0	5 760

Záväzky

Účtovná jednotka nemá záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 5 rokov.

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c
Dlhodobé záväzky spolu	383 049	593 600
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov	0	0
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov	383 049	593 600
Krátkodobé záväzky spolu	6 895 716	5 601 580
Záväzky v splatnosti	5 309 758	4 219 489
Záväzky po lehote splatnosti	1 585 958	1 382 091

Odložený daňový záväzok

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c
Dočasné zdaniteľné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou základňou	2 028	2 333
Sadzba dane z príjmov (v %)	21	21
Odložený daňový záväzok	426	490
Zmena odloženého daňového záväzku	0	- 1
Zaúčtovaná ako náklad	0	- 1
Zaúčtovaná do vlastného imania	0	0
Iné	0	0

Sociálny fond

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c
Začiatkový stav sociálneho fondu	3 342	1 707
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	4 544	3 040
Tvorba sociálneho fondu zo zisku	0	0
Ostatná tvorba sociálneho fondu	0	62
Tvorba sociálneho fondu spolu	4 544	3 103
Čerpanie sociálneho fondu	3 123	1 469
Konečný zostatok sociálneho fondu	4 763	3 342

Bankové úvery, pôžičky a návratné finančné výpomoci

Bankové úvery	Mena	Úrok p.a. v %	Dátum splatnosti	Suma istiny	
				Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c	d	e	f
Dlhodobé bankové úvery, z toho:				771 231	371 357
Bankový úver investičný	EUR	pohyblivý	2020 - 2022	250 913	371 357
Bankový úver investičný	EUR	pohyblivý		520 318	0
Krátkodobé bankové úvery, z toho:				4 546 093	4 148 801
Kontokorentný účet	EUR	pohyblivý		0	147 833
Kontokorentný účet	EUR	pohyblivý		4 546 093	4 000 968

Pôžičky a návratné finančné výpomoci	Mena	Úrok p.a. v %	Dátum splatnosti	Suma istiny	
				Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c	d	e	f
Dlhodobé pôžičky, z toho:				349 269	501 420
Dlhodobé pôžičky	EUR	pohyblivý	2020 - 2021	349 269	501 420
Krátkodobé pôžičky, z toho:				1 021 233	1 021 233
Pôžičky od prepojených ÚJ	EUR	pohyblivý	2020	1 070 670	1 018 565
Pôžičky	EUR	pohyblivý	2020	1 419	2 668
Krátkodobé finančné výpomoci, z toho:				0	0
Krátkodobé finančné výpomoci	EUR	pohyblivý	2020	0	0

(3) Informácie k majetku prenájatému formou finančného prenájmu u nájomcu

Finančný prenájom	Hodnota
a	b
Celková suma dohodnutých platieb ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:	90 828
istina	88 838
Finančný náklad	1 990

Názov položky	Istina	Finančný náklad
a	b	c
Splatnosť do 1 roka vrátane	60 247	1 223
Splatnosť od 1 do 5 rokov	28 591	767
Splatnosť viac ako 5 rokov	0	0
Spolu	88 838	1 990

(4) Odložená daň z príjmov

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c
Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov	0	0
Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov	0	0
Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predch. účtovných období, ku ktorým sa v predch. účtovných obdobiach odložená daňová pohľadávka neúčtovala	0	0
Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich obdobiach	0	0
Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka	0	0
Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov	0	0

Názov položky	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		
	Základ dane	Daň	Daň v %	Základ dane	Daň	Daň v %
a	b	c	d	e	f	g
VH pred zdanením, z toho:	812 852	x	x	583 734	x	x
Teoretická daň	x	170 699	21	x	122 584	21
Daňovo neuznané náklady	56 422	11 849	2	103 845	21 808	4
Výnosy nepodliehajúce dani	- 72 354	- 15 194	- 2	- 43 359	-9 105	2
Vplyv nevykázananej odloženej daňovej pohľadávky	0	0	0	0	0	0
Umorenie daňovej straty	0	0	0	0	0	0
Zmena sadzby dane	0	0	0	0	0	0
Iné	0	0	0	0	0	0
Spolu	796 920	167 353	21	644 220	135 286	23
Splatná daň z príjmov	x	167 353	21	x	135 286	23
Odložená daň z príjmov	x	8 465	1	x	-6 517	-1
Celková daň z príjmov	x	175 818	22	x	128 469	22

Čl. IV Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú položky a výkazu ziskov a strát

Tržby za vlastné výkony a tovar

Oblasť odbytu	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		
	Hudobné nástroje	Iný tovar	Služby	Hudobné nástroje	Iný tovar	Služby
a	b	c	d	e	f	g
Slovenská republika	13 247 713	846 373	244 467	11 662 629	791 395	174 400
EÚ	31 461 599	0	538 394	25 830 453	0	439 108
Spolu	44 709 312	846 373	782 861	37 493 082	791 395	613 508

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c
Finančné bonusy	0	3 920
Preplatok RZZP	632	3 025
Výnosy z poistných udalostí	3 242	8 869
Prebytok zásob	593	1 982

Osobné náklady

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c
Mzdy	885 634	607 336
Sociálne poistenie	214 273	146 611
Zdravotné poistenie	83 266	57 364
Ostatné sociálne náklady	49 203	33 517
Spolu	1 232 376	844 828

Významné položky finančných výnosov a kurzové zisky

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c
Úroky	6 798	11 636
Kurzové zisky, z toho:	104 253	77 143
Kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje UZ	22 636	1 119

Významné položky nákladov za poskytnuté služby

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c
Cestovné	42 772	41 548
Kuriérske služby	1 763 252	1 703 542
Reklama, podpora predaja	1 461 591	1 545 570
Sprostredkovanie predaja	769 521	738 838
Nájomné	900 903	753 202
IT služby	604 203	373 487
Administratívne služby	195 138	153 237
Účtovníctvo, právne služby, audit	81 750	70 124

Významné položky ostatných nákladov z hospodárskej činnosti

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c
Poistenie majetku a zodpovednosti za škodu	18 957	19 403
Dary	4 811	4 828
Pokuty	242	4 880
Odpis pohľadávky	3 469	1 883
Opravné položky k pohľadávkam	2 751	2 532
Manká a škody	9 232	7 385
Odpisy	241 418	241 797

Významné položky finančných nákladov a kurzové straty

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c
Úroky	81 185	72 069
Bankové poplatky a provízie	284 411	106 183
Kurzové straty, z toho:	256 514	227 544
Kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje UZ	4 961	113 740

Spoločnosť v roku 2019 neúčtovala o výnosoch alebo nákladoch, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt.

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c
Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:	5 000	6 000
náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky	5 000	6 000
iné uisťovacie audítorské služby	0	0
daňové poradenstvo	0	0
ostatné neaudítorské služby	0	0

Čistý obrat

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c
Tržby z predaja vlastných výrobkov	0	0
Tržby z predaja služieb	782 861	613 506
Tržby z predaja tovaru	45 555 685	38 284 453
Iné výnosy	0	0
Spolu	46 338 546	38 897 959

Čl. V Informácie o iných aktívach a iných pasívach

Vzhľadom na to, že viaceré oblasti slovenského daňového práva (napr. legislatíva ohľadom transferového oceňovania) doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy príp. oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol v budúcnosti významný náklad.

Čl. VI Udalosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

Po 31.decembri 2019 nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke za rok 2019.

Prehodnotili sme všetky informácie súvisiace s COVID 19, ktoré sme mali k dispozícii ku dnešnému dňu. Nakoľko sa situácia stále vyvíja, vedenie našej spoločnosti nedokáže poskytnúť kvantitatívne odhady potenciálneho vplyvu súčasnej situácie na našu účtovnú jednotku. Sme naďalej presvedčení, že z dlhodobej perspektívy je Spoločnosť schopná nepretržite pokračovať v činnosti počas roku 2020. Akýkoľvek negatívny vplyv resp. straty v dôsledku aktuálnej situácie zahrnie účtovná jednotka do účtovníctva a účtovnej závierky v roku 2020.

Čl. VII

Informácie o transakciách so spriaznenými osobami

Transakcie	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c
Subjekt, ktorý vykonáva v účtovnej jednotke rozhodujúci vplyv		
Nákup hudobných nástrojov	3 500 665	3 270 725
Nákup služieb - odpisy	0	1 362
Zostatok prijatej pôžičky k 31.12.	1 070 671	1 018 960
Nákladové úroky z prijatej pôžičky	18 577	20 242
Predaj hudobných nástrojov	1 685 388	1 506 571
Predaj služieb - IT	66 266	6 703
Predaj služieb - nájomné	24 000	0
Dcérska účtovná jednotka		
Nákup hudobných nástrojov	416 376	283 913
Zostatok poskytnutej pôžičky k 31.12.	0	395 137
Výnosové úroky k poskytnutej pôžičke	6 716	11 634
Predaj hudobných nástrojov	2 373 268	2 353 507
Predaj služieb – franchisový poplatok	70 933	80 204
Predaj služieb – marketing	29 812	71 850
Predaj služieb – ostatné	15 000	0

Členom štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu účtovnej jednotky neboli priznané žiadne príjmy ani výhody.

Čl. VIII Ostatné informácie

V účtovnom období nedošlo k udeleniu výlučného práva alebo osobitného práva, ktorým sa udelilo právo poskytovať služby vo verejnom záujme.

Na účtovnú jednotku sa nevzťahuje § 23d ods. 6 zákona o účtovníctve.

Čl. IX Prehľad o pohybe vlastného imania

Položka vlastného imania	Bežné účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
Základné imanie	1 435 990	0	0	0	1 435 990
Zmena základného imania	0	0	0	0	0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	0	0	0	0	0
Emisné ážio	6 350	0	0	0	6 350
Ostatné kapitálové fondy	0	0	0	0	0
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	41 243	7 252	0	0	48 495
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splnutí a rozdelení	0	0	0	0	0
Zákonný rezervný fond	152 737	0	0	45 496	198 233
Nedeliteľný fond	0	0	0	0	0
Štatutárne fondy a ostatné fondy	0	0	0	0	0
Nerozdelený zisk minulých rokov	1 951 963	0	0	409 468	2 361 430
Neuhradená strata minulých rokov	0	0	0	0	0
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	454 964	637 033	0	- 454 964	637 033
Ostatné položky vlastného imania	0	0	0	0	0
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby-podnikateľa	0	0	0	0	0
Spolu	4 043 247	644 285	0	0	4 687 532

Položka vlastného imania	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
Základné imanie	1 435 990	0	0	0	1 435 990
Zmena základného imania	0	0	0	0	0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	0	0	0	0	0
Emisné ážio	6 350	0	0	0	6 350
Ostatné kapitálové fondy	0	0	0	0	0
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	45 559	0	4 316	0	41 243
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splnutí a rozdelení	0	0	0	0	0
Zákonný rezervný fond	100 333	698	0	51 706	152 737
Nedeliteľný fond	0	0	0	0	0
Štatutárne fondy a ostatné fondy	0	0	0	0	0
Nerozdelený zisk minulých rokov	1 293 965	149 391	0	508 607	1 951 963
Neuhradená strata minulých rokov	0	0	0	0	0
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	560 313	454 964	0	- 560 313	454 964
Ostatné položky vlastného imania	0	0	0	0	0
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby-podnikateľa	0	0	0	0	0
Spolu	3 442 510	605 053	4 316	0	4 043 247

Čl. X Prehľad peňažných tokov

Peňažné toky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c
Peňažné toky z prevádzkovej činnosti		
Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie pred zdanením daňou z príjmu	812 852	583 734
Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia za účtovné obdobie pred zdanením daňou z príjmu	275 491	462 756
Odpisy dlhodobého hmotného a nehmotného majetku	241 418	241 797
Zmena stavu opravnej položky k pohľadávkam	1 745	2 108
Zmena stavu opravnej položky k zásobám	1 204	2 031
Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a výnosov	-43 316	6 805
Úroky účtované do nákladov	81 185	72 463
Úroky účtované do výnosov	- 6 798	- 11 636
Kurzový zisk vyčíslený k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	- 2 827	1 069
Kurzová strata vyčíslená k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	3 297	148 192
Výsledok z predaja dlhodobého majetku, s výnimkou majetku, ktorý sa považuje za peňažný ekvivalent	- 417	- 73
Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu, ktorým sa rozumie rozdiel medzi obežným majetkom a krátkodobými záväzkami, okrem položiek obežného majetku, ktoré sú súčasťou peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov, na výsledok hospodárenia	1 916 093	- 1 617 113
Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti	208 870	- 216 580
Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti	3 078 584	2 006 967
Zmena stavu zásob	- 1 371 361	- 3 407 500
Peňažné toky z prevádzkovej činnosti, okrem príjmov a výdavkov, ktoré sa uvádzajú alternatívne, osobitne v iných častiach prehľadu peňažných tokov a peňažných tokov výnimočného rozsahu alebo výskytu	3 004 436	- 570 623
Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností	1	2
Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do finančných činností	- 866	- 5 693
Zaplatená daň z príjmov	- 150 354	- 170 646
Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti	2 853 217	- 746 960
Peňažné toky z investičnej činnosti		
Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku	- 358 170	- 175 565
Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku	- 913 704	- 94 338
Príjmy z predaja dlhodobého majetku	0	87
Čisté peňažné toky z investičnej činnosti	- 1 271 874	- 269 866
Peňažné toky z finančnej činnosti		
Príjmy z pôžičiek, ktoré poskytla účtovnej jednotke fyzická osoba alebo právnická osoba (okrem banky a pobočky zahraničnej banky), ak sa vzťahujú na činnosť súvisiacu s jej predmetom podnikania	673 620	1 311 977
Výdavky na splácanie pôžičiek, ktoré poskytla účtovnej jednotke fyzická osoba alebo právnická osoba (okrem banky a pobočky zahraničnej banky), ak sa vzťahujú na činnosť súvisiacu s jej predmetom podnikania	- 2 119 643	- 2 346 000
Výdavky na zaplatené úroky, okrem tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností	- 61 741	- 66 770

Čisté peňažné toky z finančnej činnosti	- 1 507 764	- 1 100 793
Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných prostriedkov	73 579	- 2 117 619
Stav peňažných prostriedkov na začiatku účtovného obdobia	- 3 880 256	- 1 613 376
Stav peňažných prostriedkov na konci účtovného obdobia pred zohľadnením kurzových rozdielov vyčíslených ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	- 3 806 677	- 3 730 995
Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným prostriedkom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	- 470	- 149 261
Zostatok peňažných prostriedkov na konci účtovného obdobia upravený o kurzové rozdiely vyčíslené ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	- 3 807 147	- 3 880 256

Prehľad peňažných tokov spoločnosť zostavuje vo vertikálnej forme. Zostavenie prehľadu peňažných tokov je v súlade s platným právnym predpisom upravujúcim účtovnú závierku.

Peňažnými prostriedkami (angl. cash) sa rozumejú peňažné hotovosti, ekvivalenty peňažných hotovostí, peňažné prostriedky na bežných účtoch v bankách, kontokorentný účet a časť zostatku účtu Peniaze na ceste, ktorý sa viaže na prevod medzi bežným účtom a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami. Dôvodom nesúladu medzi peňažnými prostriedkami vykázanými v súvahe a v prehľade peňažných tokov je existencia kontokorentného účtu.

Peňažnými ekvivalentmi sa rozumie krátkodobý finančný majetok zameniteľný za vopred známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch mesiacoch odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, napríklad termínované vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou jednotkou, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Na vykávanie peňažných tokov z prevádzkovej činnosti sa použije nepriama metóda. Spoločnosť v prevádzkovej činnosti vykazuje činnosti týkajúce sa predmetu podnikania (nákup a predaj hudobných nástrojov).

Peňažné toky sa v investičnej činnosti vykazujú priamou metódou, v časti obstaranie dlhodobého nehmotného majetku, dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého finančného majetku za predpokladu, že nie je súčasťou peňažných ekvivalentov, sa použije netto spôsob. Peňažné toky vo finančnej činnosti sa vykazujú priamou metódou.

Debetné úroky spoločnosť vykazuje v prehľade peňažných tokov v závislosti od činnosti, na ktorú sa vzťahujú. Daň z pridanej hodnoty bude spoločnosť vykazovať v činnosti, ktorej sa týka.